Soluciones

Colores
Nivel A1l
1
Verde aZU| blanco
negro
café
gris

rojo amarillo

2

1. las aceitunas 2. la manzana 3. los platanos 4. el limén 5. la zanahoria 6. el tomate
7. la pera 8. el huevo 9. las naranjas

3

1. el hipopétamo 2. el pdjaro 3. el monstruo 4. la tortuga 5. el ledn 6. los delfines

4

1. la nieve 2. las nubes 3. los arboles 4. la llanta 5. las sdbanas 6. las mesas y las
sillas 7. la pared 8. el carro 9. el cielo

5

1. la camiseta 2. los calcetines 3. las botas 4. los zapatos

6

1. Estas manzanas no son amarillas. 2. Estos zapatos no son café. 3. Estos carros no
son rojos.




7

1.
El limon es amarillo.
La manzana es amarilla.

2.
El tomate es rojo.
La manzana es roja.

3.
El cielo es azul.
Esta silla es azul.

4,
El monstruo es verde.
La pera es verde.

5.
El huevo es blanco.
La nieve es blanca.

6.
Este pajaro es negro.
Esta camiseta es negra.

7.
El hipopotamo es gris.
La tortuga es gris.

8.

El ledn es café.
Esta pared es café.

8

Soluciones

i

Los platanos son amarillos.
Las manzanas son amarillas.

Los tomates son rojos.
Las manzanas son rojas.

Estos carros son azules.
Las sillas y las mesas son azules.

Los arboles son verdes.
Las aceitunas son verdes.

Mis calcetines son blancos.
Las sabanas son blancas.

Los zapatos son negros.
Las llantas son negras.

Los delfines son grises.
Las nubes son grises.

Estos zapatos son café.
Estas botas son café.

d
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singular plural singular plural

masculino rojo rojos masculino

. ; . . azul azules
femenino roja rojas femenino
masculino amarillo amarillos masculino

. ; . - verde verdes
femenino amarilla amarillas femenino
masculino blanco blancos masculino . .

. . gris grises
femenino blanca blancas femenino
masculino negro negros
femenino negra negras

1. La leche es blanca. 2. El mar es azul.

3. La hierba es verde.

5. La sartén es negra. 6. El tobogan es rojo.

4. La tierra es café.



